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Parcelforeningen Godthåb.

Generalforsamling

Torsdag d. 27. april 2017  


Referat af Generalforsamling for Parcelforeningen Godthåb.

1. Valg af dirigent

a. Gert Bertelsen blev valgt
2. Valg af referent/antal stemmeberettiget

a. Referent: Mads Smedegaard

b. Antal stemmeberettigede: 29
3. Formandens beretning:

Veje og fortove.

I 2016/17 har der været udført div. reparationer på fortove og vejbaner efter nedgravningen af elforsyningen til gadebelysningen. I krydset Hellasvej/Olymposvej blev der efter en klage til kommune, foretaget et fornyet vejsyn og man blev enige om, at en del af asfalten i krydset skulle lægges om, efter at man havde sprængt en vandledning, der forårsagede ødelagt asfalt. Reparationen er foretaget og godkendt. 

Der er foretaget markvandring for at få skiftet de fortovsfliser, der er knækkede. Udskiftningen bliver fortaget inden for de næste par måneder.

Vi må desværre konstatere, at der ved flere nybygninger og renovering af huse, ikke tages hensyn til fortovene, hvorfor der bliver ødelagt og knækket fliser i og ved byggerierne. Bestyrelsen har taget kontakt til de beboere, hvor ødelæggelserne har fundet sted og bedt om, at fortovet bliver udbedret igen, når de er færdige.

Erstatningssager:




Vi har et fortovshjørne på Hellasvej/Olymposvej, hvor en lastbil har knækket brostensbelægningen, fordi elforsyningen havde hugget et stykke op og ikke reetableret ordentligt efter sig. Der er i øjeblikket kontakt til kommunen for at få fulgt op på dette, idet det anslået vil koste 30-40.000 at reetablere det.

Snerydning:

Snerydningsaftalen forsatte i 2016/17 og dækker både fortov og vejbane. Aftalen er, at der bliver ryddet senest 3 timer efter sidste snefald. Ved snefald opfordres det til, at man holder inde på egen grund, så fejemaskinerne kan komme til ude på vejen. Det blev konstateret, at der stadigvæk var nogle grunde på Kastrupvej, der ikke fik ryddet, hvorfor firmaet blev kontaktet. Det skulle være i orden nu, men hvis man oplever uregelmæssigheder, så kontakt bestyrelsen, så vi kan tage affærer.

Grønne områder:

I det grønne område ved Spartavej/Pindosvej er der blevet fældet et af de store kastanjetræer, der desværre også var blevet så gammelt, at det blev sygt og var i fare for at vælte. Vores anlægsgartner vurderede, at det skulle gøres inden for 1-2 år, hvorfor vi fik det gjort hurtigst mulig for at undgå evt. personskade. Der vil blive taget stilling til, hvad vi får plantet i stedet for.

Økonomi:

Foreningen har en særdeles fornuftig økonomi, hvilket også fremgår af regnskabet, hvor man kan læse nærmere, samt kassererens beretning.

Fastelavn:
Der var igen i år mange deltagere til fastelavn, ca. 90 voksne og 75 børn og med den gode stemning fra både store og små, vil bestyrelsen naturligvis fastholde traditionen igen til næste år. 

Husk at det er forbudt at vande græsplænen i juni, juli og august måned.

Niels Gert Dehlendorff,

Formand for Parcelforeningen Godthåb.

Kommentarer: 

a. Der blev spurgt til pris på reparation af fliser, hvilket er ca. 2500 kr. for 10 fliser. Det blev understreget, at ved nybygning af hus skal husejer selv sørge for reetablering af fliser foran huset.

b. Der er blevet bedt om, at der bliver sendt kontaktdata på bestyrelsen ud til medlemmerne.

Beretningen blev godkendt. 


4. Revideret regnskab

a. Regnskabet blev gennemgået og godkendt jf. bilag. 

· Der blev spurgt om, hvem der hæfter for vejlånet, - svaret er, at det er foreningen. Vejlånet er dog ved at udløbe, idet gælden næsten er betalt ud.
5. Indkommende forslag / Ingen modtaget.
· Det blev understreget, at forslag til dagsordenen skal komme ind inden den 1. februar.  
6. Fastsættelse af kontingent og ydelser 

a. Kontingentet blev fastholdt.
7. Valg af bestyrelse
På valg var: 
Kasserer:  Lis Baunstrup
Bestyrelsesmedlem: Keld Jensen 
Bestyrelsesmedlem: Mads Smedegaard 
Alle blev genvalgt 
8. Valg af revisor:
På valg 
Revisor 2: Kurt Lauritsen 
Kurt blev genvalgt 


9. Eventuelt

a. Der blev spurgt til placering af lysmaster; Kim Graversen fortalte, at det er kommunen, der bestemmer placeringen, idet der er nogle tolerancer, der skal overholdes. 
Formanden fortalte, at kommunen kan vælge, at det er foreningen, der skal betale for opsætning og strøm, hvilket Københavns kommune dog ikke har gjort.
b. Der blev spurgt ind til, hvad der skal til at lukke veje for gennemkørsel (Hellasvej). Formanden fortalte, at det kræver enighed i parcelforeningen og godkendelse af kommunen. Der blev ligeledes spurgt ind til vejbump for at få dæmpet farten. Bestyrelsen kigger på muligheden for chikaner.

c. Punkter til diskussion på næste generalforsamling 

· Revision af servitutter skal op på næste Generalforsamling. 

· Der blev nedsat gruppe, som skal lave et beslutningsoplæg på næste generalforsamling, bestående af Ole Kronkjær tlf. 29113681, Mads Smedegaard tlf. 29388894, Anna Rasmussen Tlf. 40550548.
· Der var glæde over at der blev sat bænke op og bedt om, at den ene bænk blev flyttet til det andet grønne område.  

· Det blev besluttet, at udarbejde et forslag til brug af de grønne områder, til beslutning på næste generalforsamling. Forslaget blev givet for at styrket sammenholdet i foreningen. 

· Udvalget består af: Henrik Printzlau tlf.25 21 11 55, Nicolai Hanson tlf. 61931512, Ole Kronkjær tlf. 29113681

d. Der blev lavet et udvalg, der arrangerer sommerfest på det grønne område ved Pindosvej.

· Sisse Schlægelberger 61348648 og Mads Smedegaard 29388894 blev valgt til udvalget. 

Bestyrelsen består af:

Niels Gert Dehlendorff, Hellasvej 6 – formand

Keld Jensen, Hellasvej 32

Lis Baunstrup, Spartavej 2 – kasserer 

Mads Smedegaard, Spartavej 15

Kim Graversen, Spartavej 3
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